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ОТЧЕТ
депутата избирательного округа № 2 А.М. Коломаченко 
 о деятельности за 2019 год

Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» Уставом муниципального округа, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве и другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы.
Являюсь депутатом по избирательному округу № 2 Совета депутатов Текстильщики, председателем Комиссии по организации работы Совета депутатов, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, за соблюдением депутатской этики и членом комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию, молодежной политике и культурно-массовой работе
На сегодняшний день в 2019 году было организовано и проведено:
10 заседаний Совета депутатов
Рассмотрено более 90 вопросов

Принято 77 решений
Наиболее важными из них являются:
· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве; (15.10.2019 № 9/3)
· О поддержке проведения эксперимента по организации и осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве (21.05.2019 № 5/8)

· О проведении внешней проверки Контрольно-счетной палатой Москвы годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2019 год (15.10.2019 № 9/4);

· Об утверждении тематики и сроков проведения местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2020 год (15.10.2019 № 9/6);
· Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» (34 решений) в частности:

· об информации руководителей учреждений района о работе в 2019 году - 10 решений;
· согласование (отказ в согласовании) проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов - 4 решения;
· формирование и утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2019 году - 4 решение;
· согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства - 3 решения;
· Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» - 2 решения;
Работа в Комиссии
Проведено 2 заседания Комиссии Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве по организации работы Совета депутатов, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, за соблюдением депутатской этики и 2 заседания Комиссии по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию, молодежной политике и культурно-массовой работе
Работа с обращениями:

Основные темы

· благоустройство,
· качество работ по капитальному ремонту, 
· программа реновации жилья, 
· вопросы о льготах пенсионерам, инвалидам, 
· работа учреждений здравоохранения
· рекомендации инициативным группам района по вопросам проведения собраний собственников жилья в многоквартирных домах,

· консультации при решении вопросов с организациями здравоохранения
Обращения в Префектуру ЮВАО по ряду вопросов (благоустройство территории района, озеленение, ярмарка выходного дня, организация безопасности движения) – 5.
Проведено 4 встречи с избирателями на дворовых территориях избирательного округа № 2.
Участие в работах по капитальному ремонту многоквартирных домов
Люблинская, 17

Люблинская, 7/2, к. 1

Люблинская, 35, к. 2

Волжский б-р, 30

Чистова, 6

Люблинская, 35, к. 1

Люблинская, 39, к. 2

7-я Текстильщиков, 7, к. 2

7-я Текстильщиков, 7, к. 3

Волжский б-р, 42

Юных Ленинцев, 16

Люблинская, 17, к. 3

Всего подписан 45 Актов открытия и приемки выполненных работ

Проведение  местных праздников 
1. "Новогодний калейдоскоп в Текстильщиках"

2. "Это надо живым..." - 9 мая

3. "День района Текстильщики"

4. "Широкая Масленица"
Принимаем активное участие в организации и проведении праздничных мероприятий на территории муниципального округа, посвященных:


- Дню защитника Отечества;


- Международному женскому дню;


- Дню Победы;


- Дню Памяти и Скорби;


- Дню России;


- Дню матери.
Информирование населения
· 5 номера спецвыпуска газеты «Депутатская правда», планируется еще два выпуска до конца года;
· сайт Совета депутатов муниципального округа Текстильщики http://mun-tekstil.ru/;

· бюллетень «Московский муниципальный вестник»;

· также информация о работе Совета депутатов размещается на информационных стендах.

Взаимодействие с общественными объединениями и другими организациями
· Совет ветеранов района Текстильщики

· Центр социального обслуживания

· районное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

· общественная организацией РОО «Наши дети»

Публичные слушания 2019 по вопросам:

· «Об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2018 год»;

· «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве».

